

ČÍSLO 10 / ŘÍJEN 2016

ROČNÍK XX

79,90 Kč/4,12 €

moderní byt

VÝSTŘEDNÍ
TAPETY

DOMÁCÍ PRÁCE
S RADOSTÍ

DESIGNOVÉ
DVEŘE A KLIKY

*Tikající
ikona
z atomů
a molekul*



VÍTEZ KATEGORIE
BYDLENÍ A ZAHRADA
ČASOPIS ROKU
**20
15**

**KOLIK KYTIC
NOŠÍ DOMŮ
ŘEDITEL
BOTANICKÉ
ZAHRADY?**



Příloha: Stylové koupelny
**TÉMA: LOŽNICE JAKO
VAŠE OÁZA RELAXACE**

LEHKOST BYTÍ V CENTRU VELKOMĚSTA

Každodenní návraty domů do rodinného domku na okraji jihomoravské metropole Seataře a Petrovi komplikovaly život. Hodně času trávili za volantem, proto se rozhodli dům prodat a přestěhovali se do bytu v centru Brna.



Prostor byl splněnou představou důvěrného vztahu. Klánska naskládá vzduchu, dává se a rozbíjí se do tvarového odlišnosti. Prostoru vlivem sloního stříška Mercury (Amerika) je přizpůsobeno na částečnou zbarvení. Na stěhování jsou klasické pruhy napětí, v níže nad vnošením. Malý nábytek vlnitých postavami umělecká dřevěná soška.



◀ Tmavě mořeny jilmové stěny (design Jiří Vítek) je zhotoven z jilmového dřeva přenesené na míru danému prostoru a doplněné kuchyňnou křeslel Marii Grande (Formdesign) a dřevinnými záleženými stůlníky Big Bang (Foscarini). Sedava nábytku je nastavená na míru a zhotovená z MDF desky lakované do vlnitého lesku. Pracovní deska je z Technostonu a deska za ní lakovaná žlutě.

◀ Ing. arch. Jiří Vítek ze studia BV architekti

Co bytě skutečným impulsem ke změně bydliště?
Petr: Snyové chodili do školy v Brně a navštívili tu i různé kraje. Žena je tam vozila a trávila tak tři a půl hodiny denně v autě. V místě, kde jsme bydleli, také naprosto chyběly obchody a další vybavenost. Poměrně daleko jsme to měli i k rodičům.

Čím si váš tento byt získal? Ze zabydleného domu se zpravidla neodchází snadno.

Petr: Říkali jsme si, že když už máme odejít, tak ale do bytu, který je opravdu v centru města a který má zastřešená parkovací místa.

Štefan: Další podmínkou byl balkon nebo terasa.

Petr: Tento byt splňoval obě. Má výměru 130 m² a terasu i balkonem. Našli jsme ho během cestovné nabídky realitní kanceláře. Líbil se nám, ale začali jsme uvažovat o dvou toaletách. Na doporučení jsme dostali kontakt na architekta Jiřího Vítky z architektonického studia BV Architekti. Jakmile byt uviděl, začal navrhovat jeho úpravy. Postupem času jsme přišli s dvojnásobnou doplněním k rozhodnutí byt pořádně zrekonstruovat.

Architekt Jiří Vítek: Mým záměrem bylo udělat nebylo všechno zbourat. Snažili jsme se však přitom zachovat do interiéru radikálněji tak, aby byl vytvořen na míru způsob života majitelů a kvalitně jim sloužil. Přivedl jsem byt s lit a lit mělylo šťastně koncipované. Boursním jsem se snažil získat čistý půkorys. Slavné úpravy rozhodně nebyly v naproti bytu nepřehledné, ale z hlediska dispozice členění a využití bytu zcela zásadní. Důlo také na výhledu stávajících oken. Stejně jako velkoplošné zrnadlo do koupelny se sem transportovaly jeřábem přímo z ulice.

Jaké přání majitelů byla neoddiskutovat? Čeho jste se musel držet?

Architekt: Především jsem musel majitele dobře poznat a porozumět si a jejich životnímu stylu, abych mohl adekvátně reagovat na jejich potřeby. Rozhodně jsem se nemazal získat si je literymi vizualizacemi, ale vhodnými textními reagováním na jejich individuální potřeby. Majitelé nespokořovali nic extrémně specifického, přáli si nadčasový interier v neutrálních barvách, který je možná následně snadno dekorovat.

Petr: Vycházeli jsme z požadavků dvou toalet, chtěli jsme klimatizaci, ocvření i kvalitní osvět-



Kuchyň je kompletně vybavená spotřebiči Miele – klasickou a parní troubou, vestavnou chladničkou s mrazničkou, myčkou a nerezovými indukčními varná deskou a digestoř. O kvalitě práce svědčí polštář igrovní moř, který se stárá o její výhledovou chuť a zcela odstraňuje například chlor.

BYT PRO



BV ARCHITEKTI

Nevolitme pouze modní interiéry, které se rychle okoukají, preferujeme nadčasovost. Př své práci se soustředíme na spokojenost klienta. Pokud se to podaří, pak tvůrce dává smysl a naplňuje nás. Neobráme se podnětům klienta na drobné změny v průběhu stavby. Vše je o součladi. Pokud je to on, pro koho interier vyvíjíme. Mnoho součástí vychází na povrch až při realizaci. Světla, stíny, vnitřní prostora, povrchová struktura, materiál reagují patrně z vizualizací. Nemáme problém za chodu reagovat, s klientem hovoří a koncepty mírně upravovat. Nejdůležitější je se vcítit do klienta, co nejvíce poznat jeho potřeby. Deset lidí se může líbit stejny interier, ale každý vnímá buďte fargově jinak. Je nezbytné návrh vyvíjet individuálně. Vnásujeme se architekturu i interierového designu, také kompletní dodávka staveb, projektového managementu, inženýrské činnosti i technickému dozoru investora.

KONTAKT:
BV ARCHITEKTI, spol. s r.o. s včok, tel.: 777 551 425,
Ing. Ondřej Bělík, 733 133 827, e-mail: bv@bvarchitekti.cz
http://www.bvarchitekti.cz



leší a celkové moderní interier: Dřeva barvy třídenně jsme už měli dost, to nás provázelo patnáct let. Také jsme si přáli velký jídelní stůl. Sami jsme si už včítali velmi pohodlné židle a pohovku s nastavitelnými opěrkami.
Svatava: Doufili jsme po minimalistickém a minimalistickém interieru.

Preferovali jste konkrétní materiály?
Svatava: Prála jsem si bílou kuchyň v lesku. V tomto směru se pak více odvíjelo právě od kuchyně.

Architekté: Pročte se naše vizualizace líbily, majitelé nám následně ponechali volné ruce, což bylo příjemné. Velmi jsme si ocenili průběžné komunikace, které zjednodušila na stavební plánu.

Je to něco, po čem by se vám stýskalo, co jste sem přestěhovali z předchozího domu?

Petr: Jen gril, zahradní nábytek a pračka se sušičkou... Vzhledově jsme očekávali úplně jiný nový dům.

Museli jste dělat nějaké kompromisy? Nechýbí vám třeba vana?

➔ Dřevěná podlaha jsou vybaveny kvalitními látky klubova a nábytkem zhotoveným na míru s důrazem na klidný a útulný prostor.



➔ Kuchyně je obložena vlnofórmalovou dřívou od Porcelanosa a vybavena prostorným spracovnym koutem (Duka), dvěma umývadly (Catalano) a batami (Gespi posazenými na lakované desce z tvrdého dřeva. Malé postelky si potlačuje jídelní (Catalano). Mnoho se našlo i pro pračku se sušičkou (Miele).



Casomoderna – to je komplexní řešení interierů od podlah, solitérního designového nábytku až po individuální zakázkovou výrobu. Námi řešené interiery „na míru“ mají svého ducha, sladí celého bytu nebo domu do jednotného stylu a navodí tu nejlepší atmosféru.

www.casomoderna.cz

Showroom: Vídeňská 573, Praha-Vestec

BYT PRO



KDO TU ŽIJE

Petr
45 let, spoluzákladatel internetového obchodu se sportovním a outdoorovým oblečením. Zájemná se o sport, rád cestuje, jezdí na kole a chodí do posilovny.

Svatava
45 let, spoluzákladatelka internetového obchodu se sportovním a outdoorovým oblečením. Zájemná se o fitness, také ráda cestuje, tančuje.

Petr, 14 let, a Simon, 9 let, oba sportují.

KUCHYŇ

11 terasu, 21 dleňový pokoj,
30 dleňový pokoj,
4 koupelna a WC,
80 dleňový pokoj
a kuchyňským koutem,
86 ložnice, 70 vstupní
prostory a chodba



Svatava: Vana není to, co bych potřebovala. Jsem ráda, že se podařilo vytvořit dva pokoje pro kluky tak, aby se daly zavřít dveře a každý měl své soukromí. Jsem spokojená. Na terase můžeme mít truhlíky a květináče, můžeme i grilovat. Skvělé vyhledání jsou tu obložení prostora. Prestože jsme dřív bydlieli v dvanácti, teď v bytě jich máme mnohem více.

Architekté: Úložné prostora nejsou patrné, jsou součástí obkládání stěn – jen někde přetvářené téměř nezatvrditelnými dveřmi. Díky prosklené přičce vypadá společenský prostor opticky větší. Závadává však zcela funkční, součástí přičky jsou i prosklené posuvné dveře, které je možné kdykoliv zavřít.

Svatava: Bydlíme tu už dva roky a jsme moc spokojeni. Užíváme si příjemnou atmosféru celého bytu a ani s odstupem času bychom nezměnili vůbec nic. Byt se nám líbil okamžitě. Je orientovaný na jih, světlo a má velká okna. Po všech úpravách je pro nás dokonalý.

KUCHYŇ

➔ Kuchyně má dostatek úložných prostorů. Nábytek je zhotovený na míru a sladěný do vizuálního lesku. Kvalitní lůžko Madson je upraveným svým manželé. Televizní obrazovka není na první pohled patrná, ale skrytá za zrnitovou stěnou. Zkreslení se objeví teprve po zapnutí televora. V úložných skříních je skrytá i další audiovizualizativní.



www.jena-nabytek.cz

Máme 60 tisíc položek v nabídce